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Tübingen 18.04.2021 

 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,  

Παρόλο που τα γερμανικά σχολεία ξεκινούν από βδομάδα με περιορισμένα δια ζώσης μαθήματα, 
εμείς δυστυχώς πρέπει να συνεχίσουμε από απόσταση. 
Η προηγούμενη διάταξη, πριν τις διακοπές του Πάσχα, άφηνε ανοιχτό το ενδεχόμενο για επανέναρξη 
μαθημάτων σαν τα δικά μας, αλλά δυστυχώς η εξέλιξη της πανδημίας αναίρεσε την κατάσταση που 
φαινόταν να διαμορφώνεται.  
 
Ως σύλλογος μοιραζόμαστε τις ανησυχίες σας για την εκπαιδευτική εξέλιξη των παιδιών και 
καταβάλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια, σε συνεργασία με την κυρία εκπαιδευτικό, ώστε να βελτιωθεί 
η κατάσταση όσο είναι δυνατόν. Παρά τις προσπάθειες όμως της κυρίας εκπαιδευτικού για συνέχιση 
της εκπαιδευτικής διαδικασίας είτε μέσω skype είτε με εργασίες μέσω email, υπάρχουν κάποιοι λίγοι 
μαθητές οι οποίοι δεν συμμετέχουν. Ιδιαιτέρως για αυτούς τους μαθητές θεωρούμε ότι θα ήταν προς 
όφελός τους η τηλεφωνική έστω επικοινωνία με την εκπαιδευτικό ώστε τα παιδιά να διατηρήσουν 
επαφή με το σχολικό περιβάλλον. Θα θεωρούσαμε εποικοδομητική, για την όσο το δυνατόν, ορθή 
λειτουργία του σχολείου, μια γραπτή επικοινωνία με τους γονείς αυτών των παιδιών και τους λόγους 
που οδήγησαν στη μη συμμετοχή τους στα μαθήματα για να δούμε τι παραπάνω θα μπορούσε να 
γίνει προς όφελός τους. 
 
Η όλη κατάσταση προφανώς και είναι μη-ιδανική αλλά σε αυτό θα πρέπει όλοι να προσπαθήσουμε 
ώστε η εκπαιδευτική διαδικασία των παιδιών να επηρεαστεί όσο το δυνατόν λιγότερο. Συμμεριζόμαστε 
την αίσθηση πολλών, ότι τα απευθείας μαθήματα έχουν πολλαπλά οφέλη, και αναμένουμε ότι θα 
ξαναγίνουν εφικτά σε αυτήν τη σχολική χρονιά. Για να έχουμε όμως όσο το δυνατόν λιγότερες 
απώλειες στο εκπαιδευτικό επίπεδο, ζητάμε την συμβολή όλων ώστε να προσφερθεί η καλύτερη 
δυνατή διδασκαλία.  
 
Για όποιες ανησυχίες σας και ιδέες σας, συνεχίζουμε να βρισκόμαστε στην διάθεσή σας. 
 
 

Με εκτίμηση,  

τα μέλη του Δ.Σ. του συλλόγου. 

  

Vorstandsvorsitzender        Schriftsführer 

Nikolaos Dalakiouridis             Michail Bekos    

      

 

 


